

ZNAMENIA ČASU KONCA. BOJ O VIERU. CHAOS.

Nebolo by pre ľudstvo prospešné, aby poznalo určený dátum duchovného obratu na Zemi. Lebo touto presnou vedomosťou - ako sa približuje tento dopredu určený čas, by bol človek zvonka donútený k tomu, aby pod jej vplyvom na jeho slobodnú vôľu - zmenil svoj životný štýl. Preto TO NIE JE PODĽA VÔLE BOŽEJ, aby mal o tom človek vedomosť, že kedy príde ten deň a tá hodina, kedy nad nimi vynesiem súd. **Len toľko je dôležité, aby vedeli, že koniec je blízko, čo je aj badateľné na znakoch času. A ak veriaci človek prosí Boha o osvietenie v nejakej veci, potom dostane vždy takú odpoveď, ktorá najlepšie poslúži pre spásu jeho duše.**

Poslednému súdu bude predchádzať jedna doba, v ktorej bude na krátky čas MIMORIADNYM SPÔSOBOM PRÍSNY BOJ ZA VIERU! Len čo sa úplne stane zjavným tento boj - akonáhle sa už vôbec nebudú starať o jeho utajovanie a otvorene bez akýchkoľvek ohľadov zaútočia na každú duchovnú snahu - hneď ako s príkazmi a nariadeniami každú duchovnú snahu zakážu - len čo už ani jeden Boží Príkaz nebudú chcieť zobrať do úvahy a rozbehnú prenasledovanie proti každému veriacemu človeku, pričom títo už nebudú mať ŽIADNE PRÁVA - TAK POSLEDNÝ ČAS VSTÚPI DO SVOJEJ ZÁVEREČNEJ FÁZY A POSLEDNÝ SÚD SA MÔŽE OČAKÁVAŤ KAŽDÝM DŇOM, DOKONCA KAŽDOU HODINOU!

Predtým, ako vzbĺkne toto prenasledovanie viery, tak sa ľudstvo bude nachádzať v pozemskom, ako aj duchovnom chaose. Úpadok bude vykazovať všetko, na čo sa len pozriete. Tento úpadok spôsobia ľudia, ktorí budú stáť pod vládou Satana. Toto sa prejaví vo všelijakom pustošení, ničení, neláskavých nariadeniach, proti Božskom životnom štýle, ako aj vzbure a povstaní proti vládnucej moci, keď ich potom nato zasa tá istá vládna moc - s obídením ich práv na spravodlivosť - brutálne potlačí so stratou ich slobody!

Takéto pomery vystúpia po jednom OBROVSKOM ZEMETRASENÍ, ktoré spôsobí Božia Vôľa, aby ukončila boj medzi ľuďmi, ktorý ich vlastná - ľudská vôľa - ukončiť nechce! Toto zemetrasenie u dotknutých strán vyvolá veľkú zmenu, veľké odriekania a ťažké životné pomery...

V začiatkoch po katastrofe bude tento čas vhodný na rozšírenie Slova Božieho - ale ku tomu už nie, aby sa tiež zotavila SVETOVÁ-CIRKEVNÁ MOC. Lebo snaha ľudí bude upriamená tým smerom, aby pozemským spôsobom obnovili svoje životné podmienky, pričom sa tieto snahy navzájom neznesú s Duchovnými snahami - s tou vierou, že je jedna Moc, ktorá ich berie na zodpovednosť a s tým Božím Príkazom, ktoré požaduje Lásku. A tak budú útočiť na všetko, čo im bude stáť v ceste v spätnej rekonštrukcii starých dobrých časov. Preto nie za dlhý čas PO BOŽOM ZÁSAHU - vzbĺkne boj o vieru, ktorá nasledujúce udalosti nasmeruje úplne na inú dráhu...

Tieto udalosti budú potom rýchlo nasledovať jedna za druhou, lebo nízka duchovná úroveň ľudí ich značne urýchli. Hlboko padnutú duchovnú úroveň u nich rozpoznať podľa ich neláskavých skutkov a podľa ich nesprávnych a nemiestnych spôsobov myslenia. Tieto u nich budú tiež poukazovať na ich najhlbšiu skazenosť a také skutky a akcie prichystajú, ktoré sa budú musieť nazvať satanskými! Podľa týchto znakov rozpoznať presný čas, kedy budete môcť už s určitosťou očakávať Boží súd! Sama svetová udalosť bude tiež časomierou. Budete to môcť tak isto odmerať na tých skutkoch, ktoré budú ľudia schopní vykonať a uvidíte, nakoľko sa vzdialili od Boha. Toto jednoznačne potom bude vyvracať názor, že sa medzi ľuďmi dá vidieť duchovný rozmach!

Áno, k Bohu blízko stojaci ľudia zosilnia svoj vnútorný vzťah so Mnou - vskutku budú „Mojou cirkvou“, ktorá bude trvať aj uprostred biedy a útlaku. Len - toto stádo bude veľmi malé... **Svet pritom Boha zaprie, vo všetkom bude nepriateľský a bude bojovať proti všetkému, ČO JE ZA A PRE BOHA! Toto je znakom DUCHOVNEJ CHUDOBY a bude to CHARAKTERISTICKOU ČRTOU ČASU KONCA...**

Sledujte preto znamenia času, chovanie ľudí, ich odtrhnutie sa od Boha a ich pripútavanie sa ku svetu a k jeho výhodám. Ľudia sú zjavne pod vplyvom Satana, sú mu poslušní a urobia všetko, čo je proti Vôli Božej. Preto už pre nich nie je nič sväté - ani ľudský život, ani majetok ľudí. Preto sa víťazne rozhostí klamstvo nad pravdou, kvôli čomu sa aj budú chovať nepriateľsky voči pravde. No a skrze toto všetko sa bude dať vedieť, že už koniec teda nie je ďaleko!

Ako Som vám to oznámil a upriamim na to vašu pozornosť, budete môcť teraz tieto udalosti s pozornosťou sledovať. Všetko toto sa udeje počas života jedného muža, ktorý v určitej miere urýchlil rozpad, ktorý uctieva zásadu ničenia, teda sa činí nie tvorivo, ale zničujúco. S koncom tohto muža príde aj koniec sveta. Teda, koniec podoby Zeme, v akej je teraz všeobecne známa a koniec aj tých ľudí, ktorí žijú na Zemi, ale nepatria Bohu!

Môžete preto vedieť, že už nie je veľa času, nie je dlhá lehota a koniec bude čoskoro pred vami! Preto sa musíte pripraviť a tak musíte žiť, ako keby **MAL BYŤ KAŽDÝ DEŇ TÝM POSLEDNÝM! Neviete, že kedy vás odvolám do nadpozemskej Ríše a či dospejete konca sveta! Preto, ak dostanete nutkanie, aby ste ako Boží zápasník bojovali pred koncom, tak vám Boh vaše zmýšľanie nasmeruje správnym smerom a potom aj rozpoznáte Jeho zásah, prenasledovanie viery, ako aj posledný súd. Boh chce, aby ste ľudí varovali, teda vám osvieti vášho ducha a tak nasmeruje vaše zmýšľanie, aby ste rozpoznali to **SPRÁVNE**, potom aby ste to **SPRÁVNE** aj vyslovili a takto to ľudom sprostredkovali.**

Amen.